

# 仅剩6天 “琴岛e保”参保截止倒计时

“一站式”理赔+增值服务 打造全周期健康护航

早报6月24日讯 随着2025年度“琴岛e保”参保截止日期日益临近,青岛市这项惠及全民的城市定制型商业医疗保险再次成为市民热议的焦点。作为青岛市重点民生工程,“琴岛e保”自2021年推出以来,“琴岛e保”以其普惠、便捷、高效的特性,累计为超130万青岛市民提供坚实的医疗风险屏障。

## 创新设计破解看病难题

2025年“琴岛e保”延续惠民初心,坚持保大病、保重病的产品定位,与基本医保紧密衔接,充分发挥了覆盖群体广泛、保障水平适度、价格适合大众、投保理赔便捷等优势,与原有医疗保障体系有效衔接,形成了系统完备、协同增效的多层次医疗保障体系。不仅保障基本医保范围内个人自付较高的费用,还重点覆盖医保范围外住院医疗费用和目录外特定高额药品费用。较好地提升了重特大疾病保障的精准性,满足人民群众多层次多元化的医疗保障需求,进一步减

轻了参保人的医疗费用负担。今年的“琴岛e保”依旧延续“四不限”原则——不限年龄、不限职业、不限健康状况、不限既往病史,真正实现青岛社会医疗保险参保人群全覆盖。本年度新增169元主推款(含互联网门诊责任),保障范围覆盖医保目录内住院、门诊慢特病费用;医保目录外已列入正面清单的药品费用、耗材超医保支付标准以上部分费用,质子重离子医疗费用以及特药/特材、罕见病药品费用、CAR-T治疗药品费用,另有日常疾病可在线问诊,线上处方购药,小病可赔付、大病有保障。

## 97%理赔实现“零跑腿”

2025年“琴岛e保”即依托医保系统达成“一站式”无感理赔,市民可通过微信公众号即可完成线上投保,医保个人账户余额可直接划扣保费,患者出院即结算,无需垫资或提交材料,97%的理赔实现“零跑腿”,彻底告别繁琐报销流程。此外还有丰富的健康管理服务,如

线下购药折上9折、心智发展服务、少儿及成人齿科福利、眼科福利、三大癌症早筛、体检报告智能解读等多项服务,共同守护全家健康。

## 多重礼包助力参保

父母均参保的情况下,在同一订单内,未成年儿童保费享受40元优惠,保费99元/年;其次,在父母均参保的情况下,当年度新生儿免费登记参保;此外,新参保客户,二人成团136元/人,三人及以上成团133元/人,还有机会抽取华为智能设备等奖品。鼓励实施父母投保、其未成年子女享受优惠待遇机制,助力构建育儿友好型社会。针对家庭投保参保人,新增“全家福”专属健管服务,通过对全国健康管理服务的充分调研,将“体检福利”“就医陪同(满65周岁可用)”等家庭使用率最高的服务纳入本年度家庭单专属服务方案中,将服务惠及更多参保家庭,同时在参保期结束后对全家参保的缴费人进行统一抽奖,对全

家参保用户释放更多保障红利。此外,投保结束后还可参与“清华研学”等增值活动,让保障更有温度。

## 大学生参保享优惠

本年度针对在校大学生群体设置参保优惠政策,在校大学生(在青岛高等职业技术学校和专科以上大学参保缴费的大学生)参保“琴岛e保”享专属保费优惠99元/人,加强对青年群体的关怀,提升大学生对社会保障体系的认同感,助力构建互助型社会。目前距离2025年度“琴岛e保”参保截止仅剩6天,市民可通过“琴岛e保”微信公众号完成在线投保。守护全家福,健康e起保。建议市民尽早规划,为自己和家人筑牢健康防线,共享这座城市温暖的民生温度。

(青岛早报/观海新闻记者 徐小钦)



扫码看视频

早报6月24日讯 近日,由山东省人民政府、商务部主办的第六届跨国公司领导人青岛峰会成功举办,主题为“跨国公司与中国—链接世界 合作共赢”,吸引了众多国际知名企业高管、行业专家和政府官员参与,共同探讨跨国企业在中国的发展与合作机遇。

作为峰会亮点之一,无人机技术及低空经济成为跨国企业热议的焦点。会议现场,北京四维远见信息技术有限公司旗下山东瑞智飞控科技有限公司(以下简称“瑞智飞控”)携三款自主研发的RY系列无人机惊艳亮相,全面展示在智能巡检及特种作业领域的技术突破。

作为峰会的亮点之一,瑞智飞控展出的三款无人机分别是RY-V20、RY-V30和RY-M90,它们凭借卓越的性能和广泛的应用场景,吸引了众多行业专家与企业代表驻足观看与交流。

RY-V20是一款长续航智能巡检无人机,采用纯电驱动,拥有4小时的超长续航能力。搭载的双光变焦吊舱系统支持自动识别追踪功能,可实现对目标对象的精准定位与跟踪。其50公里的超远控制能力,使得RY-V20在道路、河流、海洋、边境、城市巡检等场景中都能有出色表现。RY-V30是一款可进行长航时作业的无人机,同样采用纯电驱动,带载续航可达260分钟。该机型适配航



四维远见旗下拥有航测、安防、植保、物流等多类无人机产品。

测相机、多光谱相机、激光雷达等多种设备,能够满足航空测量、城市安防、能源巡检、海岸管理等多种作业需求,应用领域广泛,作业能力出色。

RY-M90则是一款大载重作业能

手,采用“H”构型设计,飞行更加稳定。其1.5小时的航时和15公里的控制半径,使得单兵作业更加高效。RY-M90支持消防水带、多路抛投器、喷漆套装等多种载荷,适用于高楼清洗、光伏清洁、

物流运输等多种场景,展现了无人机在特种作业领域的巨大潜力。

记者了解到,瑞智飞控所属的北京四维远见信息技术有限公司(以下简称“四维远见”),是瑞源控股集团旗下的一家高新技术企业,拥有无人机研发、制造、应用服务全产业链能力,并具备民用无人机经营资质、通用航空资质及测绘资质。在中国工程院院士、摄影测量与遥感专家刘先林院士的带领下,四维远见多次荣获国家科技进步奖,技术实力在行业内处于领先地位。

目前,四维远见已推出航测、安防、植保、物流等多类无人机及反制类产品,广泛应用于国土、电力、农业、海洋、交通等领域。通过为智慧城市建设提供“无人机+空间信息”一体化解决方案,四维远见正在积极推动低空经济的发展,引领行业的创新与发展方向。科技引领未来,创新驱动发展。四维远见及旗下瑞智飞控将继续秉承创新理念,不断推出更加先进、实用的无人机产品,与各界合作伙伴共同构建低空经济新生态,为推动中国经济的高质量发展贡献力量。(青岛早报/观海新闻记者 郭念礼 摄影报道)

讲文明 树新风 公益广告



文明出行 践行礼让  
遵规守纪 尊老爱幼